

《五指歌》，就是人人皆知的“一二三四五，上山打老虎”，随着简单明快的节拍，孩子们都开心地笑了。曹思宇被吴老师点了名，他刚推说“没准备”，立即被一个评委阿姨“揭发”：“你妈妈说你要背《落叶》呢。”这下跑不了了，背就背吧！背完了，他自己也开心地笑了，原来背得还真不错呢！

一节课飞快地过去了，演讲比赛在轻松愉快的气氛中结束了。虽然不是每个同学都上台演讲了，但我相信每一位在座的小朋友都以自己的方式参与到了活动中，哪怕只是聆听呢。这次默默无闻，下一次没准就一鸣惊人呢！

孩子能流利自如地运用中文是所有家长和老师最大的心愿，演讲比赛重在激发孩子学习中文的兴趣，我想，家长和老师们如果看到六、七岁的孩子能有在演讲比赛中这样不俗的表现，一定会感到莫大的欣慰。

## 【学生作文】



# 桃花

亚省现代中文学校“马立平教材”  
六年级鲁叶蓁 13岁 指导教师：陆平

我很喜欢桃花，不单我喜欢，从古至今桃花都是一种很受欢迎的花。

桃花是春天最早开的花之一。它那有优美弧线的花瓣儿充分地享受着阳光，中间的花芯花瓣儿伸出来。因为桃树的花和叶同时抽发，叶子在花开完之后才完全成型，所以初春的时候，远远望去，是一树桃花。桃花有白的，粉红的，还有红的，在一片桃园里深深浅浅，融成花的海洋，真是美不胜收啊！

小时候，我们家后院种了一棵桃树，非常漂亮，结的果子也很甜，我很喜欢。我记得那时候是外婆管这棵树的，不时地给它浇水。桃树一结果子，外婆总是第一时间告诉我和姐姐，让我们有所期待。等那些果子成熟了，外婆还会帮我们摘下来，给我们吃。那些桃子非常甜。很多次，我们还没吃着的时候，小鸟就已经把桃子啃光了，还在墙上很整齐地摆一排桃核。我在北京度假的时候，最喜欢吃的就是密云产的水蜜桃。那水蜜桃很漂亮，白里透粉，又大又甜，软而多汁。

桃花是我国最古老的名花之一。诗经中的《桃夭》一篇中就有这样的诗句“桃之夭夭，灼灼其华。。。。桃之夭夭，其叶蓁蓁”。我和姐姐的名字就来源于此。我记得一句最有意思的诗句“桃花坞里桃花庵，桃花庵里桃花仙；桃花仙人种桃树，又摘桃花换酒钱。。。”这几句来自唐寅的《桃花庵歌》。现在仍然有很多人喜爱桃花。“在那桃花盛开的地方”这首歌深受人们的喜爱，已经成为经典歌曲。金庸小说《射雕英雄传》里面有一个桃花岛。书里多次描写岛上那一片美丽令人着迷的桃花林。每年春天都会有很多人去桃园赏花，特别是女孩子，都想来个“人面桃花相映红”。

桃花不仅有美丽的外表，还有很多用途。食品中有桃花粥，桃花茶，桃花酒。。。。桃花在中药学中有“令人好颜色”之功效。现在的很多美容产品里都有桃花瓣磨成的粉。

这世界上有很多人和我一样喜欢美丽的桃花，更爱去桃花林里赏花。

## 我的精彩的春假

哥伦比亚晨光中文学校，丁赛谱，14岁

“你好。欢迎乘坐迪斯尼世界的特别快车。”外面漆黑漆黑，大概晚上十点钟了。虽然我们刚坐了三个小时车、两个小时飞机，但是我并不感到累。这是因为我们刚到了佛罗里达，准备在这里过春假，这让我很兴奋。